

Declaration of CE/EU conformity

We, the company NACON, located at 396-466 rue de la Voyette – CRT 2, 59273 FRETIN, France, declare that the BBB4524 PS5DUALCHARGER with the reference number is EAN 3665962006407 is conform to the following standardised directives and norms of the European Union:

- DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility
 EN 55032 :2015+A11:2020
 EN 55035 :2017+A11:2020
 EN 61000-3-2 :2019
 EN IEC 61000-3-2 :2019
- DIRECTIVE 2014/35/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits EN 62368-1 :2020+A11:2020
- DIRECTIVE 2011/65/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment

IEC62321-1 :2013 IEC62321-3-1 :2013 IEC62321-4 :2013/AMD1 :2017 IEC62321-5 :2013 IEC62321-6:2015 IEC62321-7-1:2015 IEC62321-7-2:2017 IEC62321-8 :2017

Lesquin , 05/07/2023

Name: Yannick Allart In the capacity of: Accessory department director



NACON Head office: 396-466 Rue de la Voyette – CRT 2, 59273 Fretin (France) Tél. : 33 (0)3 20 90 72 00 – Fax . : 33 (0)3 20 87 5799 S.A. with capital of 84 908 919 Euros – R.C. (company registry) Lille B 852 538 461